95-84-67 N° 138

Vitesse libre: Bain
2°™ groupe : Bain
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1°r groupe 95 Rmg : Guichen — « le buisson » — « la fiolais » — ambrée » — « montserrat »

— Lohéac — Lieuron — Pipriac — St Just — « la mandmnais » — @irection St Ganton)- (1 km
a gauche direction Bain d8retagne)— « loeuvres » — Bain de Bretagne -vers Pléchatel)-
« la lossais » — « la caduais » — « st saturnin »4a renoulais » — Le Chatelier — Bain de
Bretagne — Pléchatel —direction St Senoux— (aprés le passage a niveau,“a droite)— « la
chopinais » — « la belle étoile » — « la rouvrais=»Guichen.

2iéme groupe 84 kms| : (idem 1™ groupe) puis Bain de Bretagne — Pléchatel {idem 17 gr)

3ime groupe 67 Rmg « le pigeon blanc » — « pont de canut » — « la peédais » — Guignen
Lohéac — Lleuron — Pipriac — (d|r Beslé) — « Ia machonnais » — « boeuvres » — Messac




